

2015-11-16 14~41~23 -Policie (Kunc slibuje před začátkem vyšetřování JV že ona nebude stíhaná)

---

Adam Kunc, mladý policista vyšetřující týrání a chová se k Janě velmi nestandardně a Jana Vlčková.

---

Kunc: Kunc, Kriminálka, vy ste mi .....

Vlčková: No no no, já jsem se chtěla zeptat jen na jednu věc, ně dneska přišlo oznámení z Policie jsou to Říčany ohledně ohledně podání vysvětlení a je tam odebrání finanční hotovosti, což si myslím že je asi od mého manžela.

Kunc: Jóóó

Vlčková: Ale jsou to vlastně věci, na který už se mně ptal tady Velký Šenov a vlastě se na ně jste se ptal v rámci toho výslechu. Tak nevím zda je nutný abych to tam chodila potřetí vysvětlovat , nebo jestli ....

Kunc: Takhle .. takhle..... co já vím, tak to vychází z trestního oznámení, které manžel v mezidobí podal na SZ na vás a oni teda oni to s největší pravděpodobností poslali část toho k prošetření na obvodní oddělení do Říčan a něco z toho vim že skončilo i tady, u nás. Co konkrétně je obsahem toho oznámení to já nevím, takže nevím jestli všechno bylo teda pokryto teda tím výslechem nicméně, nicméně by se s nimi určitě by se s nimi dalo domluvit, aby ten výslech udělali udělali jako cestou dožádání, aby Vás k tomu vyslechli tam. já si myslím, že...

Vlčková: Aha, tak teď jste mne trochu zaskočil protože vůbec jakoby vo žádným kroku, kterej by proti mně měl podnikat a měl s tím mít něco společného státní zastupitelství nevím po pravdě jo, to je pro mě novinka.

Kunc: ne, to , to takhle to... manžel tím jak se mstí teda všem , všem o kom si myslí, že mu nějak uškodili a ublížili, tak podal teda trestní oznámení na Vás s tím, že je to teda úplně stejné jako kdyby to podal na Policii, tak akorát to podal na státní zastupitelství. Jo, ale vy nejste z ničeho obviněná, jo,... **to nemusíte mít strach, že by to skončilo jako nějakým trestním stíháním Vaším nebo něčím takovým**, je to prostě standardní šetření, prověřování Policie a oni v rámci toho šetření, prověřování Vás chtějí vyslechnout,, Jo, je to prostě no normální, normální, normální postup a zeptají se Vás na základě teda toho co on tam oznámil tak se Vás zeptají „je to pravda/není to pravda“ .. ale myslím si že .. zkuste jim zavolat, vy tam máte v té předvolance, teda jestli máte nějakou předvolánku, telefonní číslo na ně,

Vlčková: jo, jo je to tam

Kunc: tak jim zavolejte, že teda že teda jtste to jednou už absolvovala tenhle výslech a že pokud něco chtějí doplnit a nestačil by jim ten výslech, co už jste tady udělala, takže je prosíte aby to udělali cestou tedfa obvodního oddělení Velká Šenov, protože bydlíte daleko a máte malé děti a tak dál. A kdyby an tom ořesti trvali, tak budete muset dojet,m ale myslím, že se s nima domluvíte. Tady ten výslech jsem chtěl dělat tady z toho důvodu, že to byl prostě náročný výslech, složitý a **kdyby to dělala kriminálka tam v Rumburku, tak by to prostě neudělali tak jak bych .... jak jsem já potřeboval ten výslech.**

Vlčková: A ještě že se Vás můžu zeptat na jednu věc já jsem totiž mluvila s Jaroslavem Mackem a on mně nějak asi naznačil

Kunc: Ano

Vlčková: co proběhlo, Můžu se na to zeptat?

Kunc: Ano, Ano, proběhlo a sice sice to že on je on je tedy on je stíhaný ještě za další dvě věci a za to že toho pana Mackeho obvinil z té distribuce.

Vlčková: Ano, to se mně na to ptal vlastně,

Kunc: že mu tam vlastně podstrkoval, postrkoval ty drogy, což je teda to vás dobrá zpráva, protože nemusíte mít rozhodně teď strach z toho, že by vám teď strčil drogy někam do auta a tvrdil, že jste uživatelka a i distributorka, protože on sám je trestně stíhaný za to že tohle všechno dělá, vymýšlí a konstruuje, byl zadržený, strávil dvě noci zase na cele, nicméně potom byl propuštěný .. takže je i stíhaný za tadytyhle věci.

Vlčková: takže jestli se můžu zeptat, on je tedy stíhaný na svobodě, pokud to chápu dobře,

Kunc: na svobodě, není ve vazbě.

Vlčková: jo. Dobře. Tak jo. Tak já tam zkusím zavolat do těch Říčán a domluvit se s nima jestli

Kunc: a ... a ...a ..a to je asi teda všechno. Takhle ještě, kolegové, kteří dělají právě tu druhou, ono to zatím není spojené do jedné věci, je to rozdělené, já dělám to týrání a kolegové dělají ty drogy jako které se teda mimo jiné našly i u něj doma a oni říkali že budou chtít Vaši výpověď k tomu jak teď že teda jak jste uváděla, že máte obavy z toho že vám dá něco do auta a že jak vás zastavovali ti policajti a tak a já jsem říkal je je to tz té výpovědi, co jste tady dělala, myslím si, že by jim to mělo stačit k tomu jejich spisu, byť je to v jiné věci trestní , já myslím že by jim to mělo stačit, je možný m, že pokud by to nestačilo, tak že bv cestou dožádání teda že by chtěli ještě vaše dovyslechnutí k tomuhle ale ale říkám, myslím si že už to nebude třeba. Ale ty Říčany, bohužel tím, že se to vede v Říčanech, oni neví co my tady přesně jo... děláme.... Ne ... ne... neotevírali si tu vaši výpověď tady, jestli tam jste se vyjadřovala k těm penězům nebo ne a proto , proto vám tedy poslali tu předvolánku, a zkuste se s nima domluvit po telefonu že takhle takhle a případně jim třeba řekněte, že se můžou obrátit případně na mne a že já jim tu výpověď poskytnu a že teda třeba jim bude stčit. Pokud ne, tak OOP velký Šenov ať si požádají, že tam bydlíte a že to máte moc těžký s dětma jezdit přes celou teda republiku.

Vlčková: Dobře tak já to zkusím s nima spojit a nějak se s nima domluvit. Tako jo díky moc

Kunc: mějte se na shledanou

Vlčková: díky nashle